[bookmark: _GoBack]Mall och instruktion för stödbrev vid utlysningen Bidrag till forskningsinfrastruktur av nationellt intresse 2021
Om flera lärosäten och/eller myndigheter med forskningsansvar medverkar i ansökan om medel för forskningsinfrastruktur av nationellt intresse, ska stödbrev från rektor/myndighetschef vid medverkande organisationer bifogas. Instruktion och mall för stödbreven finns nedan.
Forskningsinfrastruktur av nationellt intresse
Syftet med utlysningen är att stödja forskningsinfrastruktur av nationellt intresse. Sådan infrastruktur kan vara antingen nationell eller internationell och varje ansökan kan stödjas av ett eller flera lärosäten och/eller myndigheter med forskningsansvar. Om flera organisationer står bakom en ansökan ska de tillsammans bilda ett konsortium, och för att säkerställa ansvarsförhållanden mellan medlemmarna i konsortiet kräver Vetenskapsrådet ett konsortialavtal som undertecknats av respektive rektor/myndighetschef för alla ingående konsortiemedlemmar. Konsortialavtalet ska upprättas och finnas tillgängligt hos medelsförvaltaren innan utbetalning av bidraget kan börja. För nationell infrastruktur ska konsortiet bidra med medfinansiering om minst 50 procent.
Vetenskapsrådet vill säkerställa att rektorer/myndighetschefer vid alla medverkande organisationer står bakom ansökan, samt är medvetna om verksamhetens omfattning och de åtaganden det medför. Stödbrev från samtliga medverkande organisationers rektorer/myndighetschefer bifogas ansökan. Stödbrev för nationell infrastruktur innebär ett finansiellt åtagande och stödbrev för internationell infrastruktur ett finansiellt eller annat substantiellt åtagande som ger svenskt mervärde av det internationella medlemskapet. Mall för rektor/myndighetschefs stödbrev finns på sidan 2.


Stödbrev till ansökan forskningsinfrastruktur av nationellt intresse (medverkande organisationer inklusive medelsförvaltaren)
ORGANISATIONENS NAMN stödjer ansökan om bidrag till INFRASTRUKTURENS NAMN. Om ansökan beviljas av Vetenskapsrådet är ORGANISATIONENS NAMN beredda att 
· ingå i det föreslagna konsortiet 
· ta ansvar för den verksamhet som beskrivs i ansökan samt göra de finansiella och/eller andra åtaganden som anges för ORGANISATIONENS NAMN i ansökan.
Om Vetenskapsrådet beslutar att bevilja ansökan på en lägre nivå än vad som anges i ansökan avser ORGANISATIONENS NAMN att i god anda föra konstruktiva diskussioner med Vetenskapsrådet och de övriga medverkande organisationerna för att INFRASTRUKTURENS NAMN ska bli en infrastruktur till gagn för svensk forskning.
Genom att underteckna stödbrevet bekräftas att innehållet i ansökan och budget är korrekt och att den beskrivna verksamheten sker i enlighet med gällande lagstiftning.  


Underskrift rektor/myndighetschef		Datum

Lärosäte/myndighet med forskningsansvar
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